

ФАБРИКА ГРЕЗ

Любите ли вы «Ленфильм»?

НА КИНОСТУДИИ ПОЛНЫМ ХОДОМ ВЕДУТСЯ ОТДЕЛОЧНЫЕ И РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ



Фото предоставлены пресс-службой «Ленфильма»

На знаменитой киностудии приведут в порядок все помещения.

ЗАВЕРШАЮТСЯ ремонтные работы знаменитого фасада «Ленфильма», покрашены стены правого и левого крыльев зданий, перебраны гранитные плиты крыльца киностудии, сейчас начались работы на знаменитых колоннах и портике.

Напомним, здание было построено в 1956 году архитектором Георгием Петровым, после ремонта в нем планируется открыть музей «Ленфильма». Бригада ремонтников приступила к работам в центральном фойе киностудии, именно отсюда посетители будут попадать в музей «Ленфильма». На втором этаже производится отделка помещений будущей центральной экспозиции музея, а на 4-м этаже ведется обустройство конференц-зала. Его оснастят современной цифровой кинопроекционной техни-

кой, и он будет работать как полноценный кинозал, рядом расположится кафе для посетителей музея.

Ремонтные работы коснулись и первого павильона киностудии, совсем скоро в нем пройдет церемония открытия фестиваля «Послание к Человеку».

Уже завершается ремонт студийного кафе, где снимались фильм «Голос» Ильи Авербаха и лента о «Ленфильме» «Свет в павильоне» (режиссер Александр Поздняков), а совсем недавно, в еще не отремонтированном помещении, — «Следователь Тихонов» (режиссер Сергей Снежкин).

Артёмий АГРАФЕНИН

НЕ ПРОПУСТИ!



Оркестр МЧС России по Санкт-Петербургу.



«Пожарный оркестр». 1913 год.

В городском саду играет духовой оркестр

ПЕТЕРБУРГ ВОЗРОЖДАЕТ ТРАДИЦИИ

В СУББОТУ, 23 августа, в полдень в Летнем саду начнется концерт духового оркестра МЧС России по Санкт-Петербургу. Концерт посвящен 365-летию пожарной охраны России.

«Пожарный оркестр» существует в городе на Неве уже 138 лет. В 1876 году при пожарной команде по распоряжению градоначальника Санкт-Петербурга была создана «музыкантская команда». Коллектив, состоявший из тридцати пяти музыкантов, уже на первых порах своей деятельности стал перенимать лучшие традиции духовых оркестров России. Широкая концертная практика оркестра началась с 1903 года, когда в Санкт-Петербурге торжественно отмечали 100-летие со дня организации первой профессиональной пожарной команды.

В концерте примут участие танцевальные пары петербургского бального клуба «Ренессанс». Публика сможет увидеть в их исполнении старинные вальсы и мазурки.

Анна НЕШТАТСКАЯ
Фото предоставлены
пресс-службой Русского музея

КУЛЬТ. УРА!

БАЛЕТ ОБЪЕДИНЯЕТ МИР

ЗАВЕРШИЛСЯ сезон балета и оркестра Мариинского театра в Лондоне.

За три недели насыщенного балетного марафона с 28 июля по 16 августа мариинские артисты дали в Королевском оперном театре 21 спектакль, представив широкие возможности труппы: от классического «Лебединого озера» Петипа — Иванова XIX века до балетов XXI века Алексея Ратманского.

Атмосфера, в которой прошли гастроли артистов Мариинского театра в британской столице, показала, что искусство балета продолжает объединять мир. «Залы полны, хоть в Англии и время отпусков. Овации, которые мы слышим, выходя на поклон, доказывают: у искусства нет границ», — рассказала прима-балерина Мариинского Диана Вишнева в интервью ИТАР-ТАСС.

Прима-балерина Виктория Терешкина убеждена, что балет «объединяет всех и вся. Каких-то «международных отношений» не чувствуется абсолютно, и это очень здорово, зал тепло принимает, и зрители очень доброжелательны».

Говоря о лондонских гастроях, руководитель балетной труппы Мариинского театра заслуженный артист России Юрий Фатеев сравнил их с Олимпиадой, в которой танцовщик не может проиграть. По мнению Юрия Фатеева, гастроль петербургской труппы в Соединенном Королевстве «показала также, что, несмотря ни на какие события, балет объединяет мир». Учитывая серьезность политической обстановки на международной арене, на артистах лежала дополнительная ответственность, с которой они достойно справились.

БДТ ОТКРОЕТСЯ В КОНЦЕ СЕНТЯБРЯ

КАК СООБЩАЕТ БалтИнфо, основная сцена Большого драматического театра им. Товстоногова в историческом здании на набережной реки Фонтанки откроется в конце сентября.

Но уже сейчас открыто фойе. А с 12 августа начали работать кассы, где можно приобрести билеты на спектакли грядущего сезона. Напомним, что реставрация Большого драматического театра началась в январе 2011 года.

Поначалу планировалось открыть основное здание БДТ в мае. Но затем открытие перенесли на осень, объяснив, что не окончена еще наладка сценического оборудования. При реставрации был сохранен исторический облик кабинета легендарного режиссера театра Георгия Товстоногова, гримерной Кирилла Лаврова и знаменитой гримерки №9, которую занимали артисты Олег Басилашвили, Сергей Юрский и Анатолий Гаричев.

ПРИЧИНОЙ САМОУБИЙСТВА РОБИНА УИЛЬЯМСА МОГЛА СТАТЬ ТЯЖЕЛАЯ БОЛЕЗНЬ

СМЕРТЬ голливудского актера Робина Уильямса потрясла миллионы его поклонников.

Напомним, что его тело было обнаружено 11 августа. По версии полиции, артист покончил жизнь самоубийством. Сообщалось также, что в последнее время Уильямс страдал от тяжелой депрессии. Недавно его вдова Сюзан Шнайдер сообщила также, что незадолго до смерти у Уильямса были обнаружены признаки болезни Паркинсона. Об этом никто не знал, кроме самых близких. Возможно, это тоже подтолкнуло знаменитого актера к решению уйти из жизни.

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА